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Cau 1: Cho mach dién nhu hinh v€. Cho e(t) = 8+10sint (V). Tinh u¢(t) va P »q
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> Thanh phan AC- Véi e(t) = 10sint V.
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Uc(t) = 6.sin(t - 143,13) V 0,75d
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Pap sb:

Uc(t) = 8 + Bsin(t — 143,13%) Vv 0,5d

P20 =5,33+1,5=6,83W 0,5d

Bai 2: Cho mach dién nhu hinh v&. Tai t = 0, khéa K chuyén tir vi tri 1 sang vi tri 2. Tim i(t)
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(p+20)(p+35,5)(p+84,5) p=0
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_—2,35p3-223,16p>+8476,8p+24.10*

B p(p+35,5)(p+84,5) p=—20 =0 O’Sd
_ 3_ 2 4
C —=2:35p°-223,16p”+8476,8p+24.10 —_879 0,5d
p(p+20)(p+84,5) p=-35,5
_ 3_ 2 4
D ——2:35p°~22316p°+8476,8p+24.10 = 2. 44 0,5d
p(P+20)(p+35,5) p=—84,5
_4 , -879 2,44
I(p) = p + p+35,5 p+84,5
ey -35,5t -84,5t
Suyra:i(t)=4 -879e™ +2,44e™" A 1d
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Ghi chii:Céan bé coi thi khéng dwoc gidi thich dé thi.
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Chuén diu ra ciia hoc phan (vé kién thirc) Noi dung kiém tra

[G1.1; G1.2] Biét 4p dung dinh luat Kirchoff , bién doi Cau1l
twrong duong, phuong phap dién thé nut phuong phap dong

mit ludi, dinh 1y xép chong dé giai mach dién.

[G2.1]: Co6 kha nang phan tich va tinh toan dong dién va Cau 2

dién 4p, v€ dang song bai toan qua trinh qua dJ.

Chu y: Cdch thire bé tri cdc ndi dung cé thé tiy chinh Ngay thang nam 20
cho phit hop véi ddc thit ting mén hoc, tuy nhién can Thong qua by mén
dam bdo t0i thiéu cdc ndi dung quy dinh trong

biéu mau nay. (ky va ghi ro ho tén)
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